
Měsíční akce 

 

Květen 
 

➢ St 1.5. a 8.5. – MŠ bude uzavřena – Státní svátek 

➢ Po 6.5. – Den otevřených dveří MŠ – bude probíhat během běžné otvírací doby 

MŠ, a to od 8:00 – 15:00 hod. 

➢ Po 13.5. – Zápis do MŠ – Podání Žádostí o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 

od 8:30 - 16:00 (nové děti). Žádost může být doručena: do datové schránky školy,  

e-mailem s elektronickým podpisem, poštou nebo osobně. 

➢ Po – Pá 13.5. – 16.5.– Školka v přírodě RS Stap Sloup v Čechách. RS se nachází 

přímo pod hradem. Délka pobytu - 4 dny (3 noci). Cena pobytu činí 2600,-  

(+ doporučujeme 200,- kapesné – na dárky, suvenýry a zmrzliny). V ceně pobytu je 

zahrnuta doprava vlakem a autobusem, ubytování a plná penze – 5x denně strava a pitný 

režim. Zavazadla budou přepravena osobní automobilovou dopravou přímo do RS. Sraz 

v MŠ do 7:30. Na cestu budou děti potřebovat batoh se svačinou, pití, kapesníčky, 

kapesné, dle počasí pláštěnku. Na sebe vhodné oblečení a pevnou obuv dle aktuálního 

počasí. Odjezd v 7:55 z vlakového nádraží v Oknech. Návrat v pátek ve 13:55 na 

vlakové nádraží. Program: výlety, hry, soutěže, poznávání přírody Lužických hor. Pobyt 

bude zakončen diskotékou a slavnostním vyhlášením. Pobyt začíná obědem a končí 

obědem. Cenu prosíme uhradit do 6.5. na účet školy či u paní Procházkové v ZŠ. 

Děti, které se pobytu nezúčastní, budou moci docházet do školky (mateřská školka bude 

v běžném provozu). 

➢ Pá 24.5. – Přírodní naučná stezka Swamp – celodenní výlet (turistika). Naučná 

stezka seznamuje s chráněnými a kriticky ohroženými živočichy, rostlinami 

a rybníkářstvím Máchova jezera. V terénu je připraveno šest naučných panelů 

s tématikou ochrany životního prostředí u Máchova jezera (botanika, zoologie 

bezobratlých, zoologie obratlovců, rybníkářství, obecné informace, Swamp). Procházka 

bude vedena zábavnou formou. V době volné hry děti navštíví lanové hřiště, dětské 

hřiště a vyhlídku. Sraz v MŠ nejdéle do 7:30. Předávání stravovacích balíčků ze školní 

jídelny na celý den v MŠ. Děti s sebou potřebují batůžek s pitím, kapesníky, kapesné, 

vhodnou a pevnou obuv, oblečení dle aktuálního počasí a pokrývku hlavy. Odjezd 



vlakem v 7:55 z Oken do Starých Splavů. Začátek stezky, občerstvení, hygienické 

a zdravotní přestávky v průběhu stezky, hry, osvěžující občerstvení u Leknínu na 

Břehyni, cíl a odjezd z Doks. Návrat vlakem v 16. hod. do Oken. Cena výletu je 60,-. 

Prosíme o uhrazení částky u paní Procházkové v ZŠ. Děkujeme. 

 

➢ …… – Třídní fotografování – Od 9:00 hod. proběhne tradiční třídní focení 

jednotlivých dětí, se sourozenci nebo s rodiči ve venkovních prostorách MŠ. Při 

špatném počasí v budově MŠ. Cena sady fotografií činí 290,-, která obsahuje 3ks 

fotografie 13x18 a 1ks 10x15 + možnost třídní společné fotografie 15x20 za 75,-. 

Placení fotografií v budově ZŠ u paní Procházkové při vyzvedávání vyhotovených 

fotografií. Děkujeme. 

 

➢ Pá 31.5. – Parníkem po Máchově jezeře - společně s LŠ se již tradičně vydáme na 

plavbu parníkem po Máchově jezeře. Sraz v MŠ do 7:30 hod., předávání stravovacích 

balíčků. Odjezd vlakem v 7:55 a návrat ve 13:55 do MŠ. S sebou děti potřebují batůžek 

s pitím, kapesníky, vhodné oblečení a obuv, kapesné, pokrývku hlavy a při špatném 

počasí pláštěnku. Děkujeme. 

 

Jednou za 14 dní probíhá výuka Příběhy v pohybu s paní učitelkou Pavlínkou od 

13:45. Každé úterý probíhá výuka Logohrátek s paní učitelkou Helčou a každý 

pátek probíhá výuka AJ s paní učitelkou Mirkou, a to od 13 hod. 

Cena za jednotlivé lekce činí 50,- Kč. Prosíme o uhrazení dané částky na konci 

aktuálního měsíce dle docházky dětí u paní Procházkové v ZŠ nebo na účet školy. 

Děkujeme. 

 

 


